

【科发院党总支第二党支部与生物科学本科生党支部联学活动】



11月30日上午，科发院第二党支部的教工党员与生物科学本科生党支部的学生党员在四教C310举行了联学活动。师生党员共同学习贯彻党的十九届六中全会精神，畅谈学习心得感悟。



活动第一项，吴承春老师向大家介绍科发院第二党支部成员。

科发院第二党支部的支部书记吴承春老师向同学们简单介绍了科发院第二党支部的老

师们，讲解了“红色导师”活动工作的后续开展和“红色导师”活动举行的意义。



活动第二项，张焯煜老师做活动开始的发言。

生物科学本科生党支部的支部书记张焯煜老师就本次活动的开展做了发言，鼓励同学们多跟老师交流，学习红色导师身上的学习和工作精神，注重在交流过程中提升自我。



活动第三项，郑天奥同学领学党的十九届六中全会精神。

生物科学本科生党支部的党员郑天奥同学作为领学人，带领大家学习贯彻党的十九届六中全会精神——“坚定理想信念，牢记初心使命”。首先，师生党员通过观看短视频和回

答题目来了解和巩固与十九届六中全会相关的重要知识和重要精神。接着，大家跟随演示文稿的内容，深入学习贯彻十九届六中全会的重要精神。在学习过程中，郑天奥同学谈到：“落实好全会要求，要充分认识理想信念和初心使命是百年来激励中国共产党人不懈奋斗的根本动力。理想信念和初心使命不是空洞的，而是可衡量、可检验的。”在提到坚定理想信念、牢记初心使命必须“竭诚为民服务”时，她就支部举行的两次志愿服务活动经历向大家阐明“全心全意为人民服务”是党的根本宗旨，也是初心使命的根本出发点和落脚点。



学生党员积极分享心得体会

经过深入学习，师生党员就自己的心得体会进行了分享交流。生物科学本科生党支部的骆博宇、徐千雨、刘增等同学积极分享了自己的学习心得。骆博宇同学谈到，他对十项基本原则中的“坚持独立自主”有很深刻的感悟，如今新冠肺炎疫情又出现了新的变异毒株，一些国家因此而面临又一波疫情的严峻挑战，而我国始终坚持独立自主，也始终将人民的利益放在首位，面对疫情时果断决策，人民至上，才使如今我们疫情防控工作做得如此出色。徐千雨同学谈到，我们现在的目标是第二个百年奋斗目标，对于“生科人”来说，要更多放眼于新技术，坚定自己的学习道路，补齐国家的技术上的短板。刘增同学谈到，我们要时刻以警醒的心态看待自己，新时代坚持党的伟大工程，助力实现党的伟大梦想，要以更加有活力

的党去服务人民。



教工党员分享心得与经验

随后，科发院党总支第二党支部的教师党员也分享了自己的学习心得，并把自己的学习和工作经验分享给同学们，对同学们进行鼓励和指导。柯云老师作为拥有四十年党龄的老党员，向大家分享了自己的经验和感悟，他谈到回顾党史和近现代史，无数人前赴后继、不断奋斗才有我们现在的辉煌成就，只有党才能将我们这个多民族国家凝聚起来，作为党员，要始终坚持党的领导，坚持人民至上，全心全意为人民服务。程永扬老师对于老师和同学们都提出了自己的希望，对于老师这一高校教育工作者和科技平台的管理工作者，要立德树人，助力农业科技自立自强；对于学生，要做到有梦想、立大志、立远志，培养品德修养，扎实学业基础，强健自身体魄，坚持不懈，努力奋斗。全拓老师就个人学习体会向大家分享，他强调了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》的重要性，鼓励大家积极学习理论知识，为党的第二个百年奋斗目标做出自己的贡献。曹剑波老师谈到十九届六中全

会的重要指导经验就是“坚持”，在工作中我们要坚持工作原则，坚持工作的目的和重心，坚持理论和方法创新，才能有所突破。



学生党员与“红色导师”交流



全体师生党员合影

最后，吴承春老师对本次联学活动进行了总结。全体师生党员拍摄合影，学生党员与对接的“红色导师”进行了交流和讨论，本次联学活动圆满结束。

撰稿人：杨柳青 张焯煜

审核人：吴承春